
「新型コロナウイルス感染症の影響のある中での学校生活に関する意識調査」の結果について

※いただいた意識調査の自由記述は、原文のまま掲載させていただいております。ただし、個人や学校が特定

されるものや人権的な観点から、文章を変更したり削除したりしている場合があります。

【中学校保護者自由記述】

【マスクに関すること】

l 登下校時マスクをはずす

【体育（水泳）に関すること】

l 水泳授業

【学習に関すること】

l 補習

l 対面授業

l 授業参観

【行事に関すること】

l お泊まりの行事を経験していないのでさせてあげたい。

l 参観

l 参観

l 卒業式

l 参観など

l 全ての行事

l 今しかできない行事はさせてあげたい。

l 今まで実施していた行事は体験したいです。

l どのような小さな行事でも。

l 卒業式での合唱

l オープンスクール

l 参観懇談、給食試食会

l 学校においては行事よりもクラスター、感染拡大させない事を第一に行動願いたい。

l コロナ前と同じ全ての行事

l 不要

l 参観日

l コロナ前に実施していた行事は、すべてコロナ前の通りに実施してほしい。

l 参観や懇談

新型コロナウイルス感染症の影響がある中でも実施してほしい行事は何ですか。（複数回答可）
しんがた かんせんしょう えいきょう なか じ っ し ぎょうじ なん ふくすうかいとうか

※まだ経験していない行事について回答していただいてもかまいません。
けいけん ぎょうじ かいとう



l 無駄を省いた行事を希望。来賓挨拶などはコロナでなくても不要

l 今まで通りの行事

l 全てのこと。参観も。中止にしたり親が入らない、とかは辞めて、【with コロナ】に積極的になってほしい。

頼むから！^_^

l 子どもが中心の行事全て

l オープンスクール １年生野外活動

l 入学式がなかったので、卒業式はしてあげたい

l 基本的に全て

l 去年出来なかった泊まりでの校外学習

l 土曜参観

l 全部

l 子供達には実施して頂き、保護者はオンラインで良いと思います。

l 体育祭や文活、部活の試合等、保護者も直接見れる様にしてほしい。

l 全ての行事

l 影響があると判断されるのであれば、やらないほうがいいが、影響が少ないのであればなるべく行事は行わ

せてほしい

l 参観やオープンスクール

l 参観、オープンスクール

l 参観

l 授業参観

l 参観授業

l 参観

l 行き先など、行事もコロナの前と同じようにしてほしい。

l 参観やクラス懇談会

l できる限りの行事を 2年間我慢してきた分安全性を考えてしたて欲しいです。

l 修学旅行は行く行かないを統一してほしい。去年の修学旅行は見合せた理由やタイミングには納得できるも

のではなかったと今も思っている。

【その他】

l マスク無しで会話を楽しむ給食

l 楽しい給食

l 班で向かい合って食べる給食。食後のマスクつけた会話、歯みがき

l 会話のある昼食

l お弁当を黙食させないでほしい。大人もお話ししながら食べてますなぜ子どもは黙食？

l 子どもたちの気持ちをまず聞いて、子どもたちが望むことをしてほしい。大人が決めたことの犠牲になるの

は、もう嫌です。

l 制限をかけた状態でもよいので、保護者が観覧できるようにして欲しい

l 影響がある中では、実施してほしくない

l 先生方は感染対策など対応が大変になってしまうかもしれませんが、行事は出来うる限り実施してほしい。

l 感染対策しつつ、通常通りへ

l 全部今まで通りでいい。一生に一度しかない子どもたちの経験を奪わないでほしい

l 部活動の試合等での保護者観戦(近隣の市では可能なのに)1度も子どもの頑張ってる姿を見れずに引退なの



で何とか総体は実施許可してほしい

【マスクに関すること】

l みんながマスク等のルールを守っているかどうかが重要。それによる差別はもっての外だが。

l マスクを外して活動すること

l マスクによる健康被害

l 屋外でマスクをしていて運動をして熱中症等にならないか心配

l 無意味なマスク着用の強制

【体育（水泳）に関すること】

l プール

l 体育や部活動中マスク着用による熱中症

l 水泳の授業(水中に唾液などが入る事)

l プール

l 体育のプールの授業

l お風呂や、濡れた所の更衣室

l プール

l 水泳の授業

【学習に関すること】

l 寧ろ工夫なく中止一辺倒で様々な学習経験を逃す大人の姿勢を見せてしまう方が不安である

【行事に関すること】

l 行事が全然なくなってしまったことに不安を感じています。思い出がない。

l 選択肢に記載されていることは不安に感じているが、できる限り行事は実施してほしい。

l 宿泊は手洗い､消毒､マスクを徹底した上で実施してあげて欲しい。

l 卒業式での来賓スピーチなどで、時間が長くなること

l 観光バス内でレクリエーションをすること

l どれも不安といえば不安ですが、それでも行事に参加させてやりたいです。

l 行事に限らず漠然と不安

【オンライン学習やタブレットに関すること】

l 家でのオンライン参加でもマスクを外さない子ばかりで心配です。対面ではマスクをしていても空気が読め

るのですが、タブレットでマスクだと空気感がわからず、マスクを外した自分の顔の表情で相手に伝えるテ

クニックは必要だと思います。娘にもマスクを外すよう促しますが「みんな付けてる」と言って外したがり

ません。

新型コロナウイルス感染症の影響のある中での行事の実施において不安に感じていることや困りごとはあ
しんがた かんせんしょう えいきょう なか ぎょうじ じ っ し ふ あ ん かん こま

りませんか。



【その他】

l 過剰反応し過ぎである

l 過密な部屋を換気せずに使用すること。

l 子供達が必要以上に不安に感じてしまうこと

l すぐ中止にする不安

l 一人一人、意識をし感染対策を守れば不安には思いません。

l 普通の生活ができない現状

l 大人は好きに活動しているのに子どもたちばかり窮屈な思いをさせている気がします。個人的に制限はもう

解除していいのでは？と思います。

l マナーやルールを守っていただければ問題ないと思っています。

l 今となれば正解が分からない。with コロナに今は向かっているという感覚は持っています。ゴルフ場勤務だ

がコロナがピークの際も大人は4人まででアルコールはなかったが今まで通り食事をされ営業していた。特

にゴルフ場で感染が拡大したとは聞いていない。そんな中、子ども達には制限があると言うのが可哀想と思

ってしまう。目に見えないウイルスなので実際、本当はどんな行動がリスクが高くなるのか分からない。

l 上手に付き合って行くしかないのではないでしょうか？

l 体調の良し悪しを明確に判断できるかどうか、ということ。

l 手指消毒設備の増強

l 学校外で不特定多数の人と会うこと

l 子どもよりも、子どもたちは、感染対策が身についていますが、保護者の方が意識に差があるように思いま

す。

l 換気をして対策を取れば良いと思います

l 過剰な感染対策

l 体調が悪い場合でも参加すること

l 個々人の感染予防への意識が薄れがちなこと

l むしろどんどんやるべき

l 密集度や換気の具合にもよるので、一概に言えない


